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SRČANI UDAR 
 

anonimno 
 
 

14. avgusta 2009. 
 
„Vaš vebsajt je mojoj majci spasio život” 
 
Zdravo Caroline, 
 
Hteo bih da sa tobom podelim jedno svoje iskustvo. Možeš da ga koristiš kako god želiš, ali bih više 
voleo da se moje ime ne pominje. Čak ni moja porodica ne zna ko je osoba koju sam spasio. 
 
Pre oko godinu i po dana, otišao sam u posetu majci koja je tada imala 87. Razgovarali smo o prošlim 
vremenima i pokrenuli temu kako je ona uvek bila spremna na borbu da bi odbranila svoj integritet. 
Majka je rekla: „To je pomalo glupo, ne moram to više da radim”. 
 
Onda je počela da se žali na bolove u levoj ruci, zatim se bol proširio u donju vilicu i grudni koš. Srčani 
udar! 
 
Pitao sam da li je boli glava. Potvrdila je da je boli, na desnoj strani iznad uva. 
 
Otrčao sam do frižidera, zgrabio pakovanje smrznute ribe, i prislonio joj ga na desnu stranu glave iznad 
uva. 
 
Upala je u šok. U meñuvremenu sam hteo da pozovem hitnu pomoć, ali ona je odbila da ide u bolnicu. 
Rekla je da želi da umre kod kuće. U sebi sam rekao: „Hamer, bolje bi ti bilo da si u pravu za ovo!” 
 
U roku od 3-4 minuta se uspravila i rekla da joj je bolje. Nastavio sam da joj držim hladan oblog na glavi 
sledećih 15 minuta. Posle ovoga, kao da ništa nije bilo. Zapravo, rekla mi je da se oseća mnogo bolje 
nego pre infarkta. 
 
Onda sam joj skuvao šolju crnog čaja i ohladio ga kockicama leda.Tada sam ja doživeo šok. Razmišljao 
sam šta bi bilo da je nešto pošlo po zlu; moja roñena majka je mogla da umre. Šta ako je Dr Hamer 
pogrešio? 
 
Od tada je prošla godina i po, i ona više nije imala problema sa srcem. 
 
Imam sertifikat za KPR, ali je nikakva reanimacija ni defibrilator je ne bi spasili da se otok na mozgu nije 
smanjio. U razgovoru sa mojim instruktorom sam saznao da KPR spasi 1 od 10 žrtava srčanog udara. 
Možda KPR zapravo ne spašava nikoga? Možda bi se otok na mozgu u ovim slučajevima ionako 
smanjio? 
 
Vaš vebsajt je mojoj majci spasio život. Hvala vam. 
 
                                                             Prevod: Dr Radmila Jonić 
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